

Příloha č. 1 Žádosti: Tabulka důvodů Vyjádření

Důvod vydání Vyjádření	Popis a podmínky vydání Vyjádření
Podání žádosti o povolení záměru nebo odstranění stavby, zařízení nebo terénní úpravy dle Stavebního zákona	Pro podání <b>žádosti o povolení záměru</b> společnost CETIN určí, zda v Zájmovém území je či není umístěno SEK, polohu SEK, podmínky ochrany a podmínky napojení na SEK již existující, a vyjádří souhlas se Stavbou. <i>Tento důvod uveďte rovněž pro: Dodatečné povolení stavby, Plánovací smlouva</i>
Provádění stavby, pro jejíž provedení není třeba povolení dle Stavebního zákona	Pro <b>provádění stavby, pro jejíž provedení není třeba povolení dle Stavebního zákona</b> společnost CETIN určí, zda v Zájmovém území je či není umístěno SEK, polohu SEK, podmínky ochrany a podmínky napojení na SEK již existující, a vyjádří souhlas se Stavbou.
Informace o poloze sítě	Pro informace o poloze sítě za účelem provedení <b>předprojektové přípravy nebo pro prodej či koupi nemovitosti</b> společnost CETIN určí, zda v Zájmovém území je či není umístěno SEK, polohu SEK, podmínky ochrany a podmínky napojení na SEK již existující. <b>Vyjádření není určeno a nesmí být použito pro podání žádosti o vydání jakéhokoliv povolení dle Stavebního zákona či souhlasu nahrazujícího povolení dle Stavebního zákona, ani pro získání závazného stanoviska dle zvláštního právního předpisu.</b>
Havárie (voda, plyn, elektřina atp.)	Pro <b>havárii</b> společnost CETIN určí, zda v Zájmovém území je či není umístěno SEK, polohu SEK, podmínky ochrany a podmínky napojení na SEK již existující. <b>Vyjádření není určeno a nesmí být použito pro podání žádosti o vydání jakéhokoliv povolení dle Stavebního zákona či souhlasu nahrazujícího povolení dle Stavebního zákona, ani pro získání závazného stanoviska dle zvláštního právního předpisu. Vyjádření vydané pro s důvod havárie je platné pět (5) dnů ode dne jeho vydání.</b>
Územně plánovací informace, regulační plán	Pro <b>územně plánovací informaci a pro prořízení regulačního plánu</b> společnost CETIN určí, zda v Zájmovém území je či není umístěno SEK, polohu SEK, podmínky ochrany a podmínky napojení na SEK již existující.